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Aufgabe H-9: Es sei f(n) = n3+k1 ·n2+k2 ·n+k3, k1, k2, k3 > 0. BeweisenSie mit der urspr�ungli
hen De�nition (ohne Verwendung vom Limes) von O(g)und Ω(g), dass f(n) = Θ(n3) ist. Geben Sie also abh�angig von k1, k2, k3 diepassenden Konstanten c, n0 f�ur die jeweilige Ri
htung an. (2 Punkte)
Aufgabe H-10: Verwenden Sie die Idee des Algorithmus Sele
t, um eineModi�kation von Qui
ksort anzugeben, die im worst-
ase eine Laufzeit von
O(n log n) errei
ht. (4 Punkte)
Aufgabe H-11:a) Geben Sie einen Algorithmus an, der das zweitgr�o�te Element einer Listemit n + O(log n) Verglei
hen �ndet. Begr�unden Sie dies und bestimmenSie au
h die Platzkomplexit�at.Tipp: Su
hen Sie erst na
h dem gr�o�ten Element, mit Divide and Con-quer. Wel
he Elemente kommen am Ende no
h f�ur das zweitgr�o�te inFrage?b) Zeigen Sie, dass jeder Algorithmus, der das zweitgr�o�te Element nur mitVerglei
hen bestimmt, ohne weitere Verglei
he au
h das gr�o�te Elementermitteln kann.(4+2 Punkte)
Aufgabe H-12:a) Zei
hnen Sie Rot-S
hwarz-B�aume mit den Elementen 1 bis 15, jeweils mitmaximaler und minimaler H�ohe.b) Zeigen Sie die Rot-S
hwarz-B�aume, die entstehen, wenn man in einenanf�angli
h leeren Rot-S
hwarz-Baum der Reihe na
h die S
hl�ussel 41, 38,

31, 12, 19, 8 einf�ugt.




) Geben Sie ans
hlie�end die Rot-S
hwarz-B�aume an, die entstehen, wennSie aus dem oben erhaltenen Baum na
heinander die S
hl�ussel 12, 31, 38entfernen.(8 Punkte)
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